
VIGÉSIMA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E DÉCIMA OITAVA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. 

Aos 11 (onze) dias do mês de junho de 2013 (dois mil e treze) às 20 (vinte) horas, no plenário da Câmara 

Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de 

Ibitinga-SP foi iniciada a Décima Oitava Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a presidência do 

Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os 

Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a discussão e votação da ata da Sessão anterior, que foi 

aprovada por unanimidade dos votos, abstendo-se de votar o Vereador Gumercindo, ausente na Sessão anterior. 

Neste momento a Sessão foi suspensa para a realização da TRIBUNA LIVRE que foi solicitada pelo cidadão 

Antônio Marcos dos Santos, conhecido como Badé, para falar sobre o 10º Juninão Universitário Solidário 

beneficente que acontecerá no Jardim Ângelo de Rosa. O orador falou sobre o evento, convidando a todos. 

Abrindo precedente regimental o orador falou sobre notificação que recebeu do Ministério Público sobre 

nepotismo movido por Vereador desta Casa. Constou dos RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO: Constou 

do OFÍCIO Nº 700/2013 – enviando substituição de folha no PLO 84/2013 - que autoriza o executivo abrir 

crédito especial, Lei Orçamentária nº 3.636, de 19 de dezembro de 2012, para o exercício de 2013 para reforma 

da quadra poliesportiva do jardim três irmãos. Constou do OFÍCIO Nº 701/2013 - enviando substituição de 

folha no PLO 85/2013 - que autoriza o executivo abrir crédito especial, Lei Orçamentária nº 3.636, de 19 de 

dezembro de 2012, para o exercício de 2013, para construção da quadra poliesportiva do Jardim Maria Luiza II. 

Constou do OFÍCIO Nº 706/2013 - enviando resposta ao requerimento de informação sobre programa de 

estágio na administração pública. Constou do OFÍCIO Nº 707/2013 - enviando resposta ao requerimento de 

informação sobre a passagem da Avenida Antenor Simões Maia, acesso para o Jardim São Benedito. Constou 

do OFÍCIO Nº 708/2013 - enviando resposta ao requerimento de informação sobre fiscalização da feirinha. 

Constou do OFÍCIO Nº 709/2013 - enviando resposta ao requerimento de informação sobre pesquisa entre 

servidores públicos para mudança de cesta para tickets. Constou do OFÍCIO Nº 710/2013 - enviando resposta 

ao requerimento de informação sobre recape asfáltico na Rua Adail de Oliveira. Constou do OFÍCIO Nº 

711/2013 - enviando resposta ao requerimento de informação sobre roçamento e limpeza de bueiro, serviços de 

tapa buracos e outras melhorias na Avenida Perimetral entre os nº 8-487 ao 8-523. Constou do OFÍCIO Nº 

712/2013 - enviando resposta ao requerimento de informação sobre reconstrução de toda estrutura da ponte da 

Rua Maria Alves Ponchio. Logo após iniciou-se os RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES: 

Constou do PLO 80/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que dispõe sobre a divulgação da relação de 

medicamentos disponíveis e em falta na rede municipal de saúde na forma que especifica. Autoria: Vereador 

Leopoldo. Constou do PLO 81/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – estabelecendo critérios para as casas 

noturnas, bares, forrós e demais estabelecimentos do município que promovam música ao vivo ou que utilizam 

som alto. Autoria: Vereador Valdecir. Constou do PSU 2/2013 – PROJETO SUBSTITUTIVO – ao PLO 

31/2013 – Projeto de Lei Ordinária que dispõe sobre a retirada de veículos abandonados nas vias públicas da 

cidade. Autoria: Vereador Jean. Constou do PARECER da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação: contrário ao PLO 28/2013 – Projeto de Lei Ordinária – que obriga o exame de oximetria de pulso nas 

maternidades de Ibitinga; favorável ao PLO 78/2013 – Projeto de Lei Ordinária – que autoriza o Poder 

Executivo a celebrar convênio de cooperação com a União através da Justiça Eleitoral. Constou do PARECER 

da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade: favorável ao PLO 65/2013 – Projeto de Lei Ordinária – 

que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício 

de 2014 e dá outras providências. Constaram PARECER da Comissão de Ocupação do Solo, Obras, Serviços 

Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, Assistência Social, Saúde e Educação: favorável ao PLO 78/2013 – 

Projeto de Lei Ordinária – Projeto de Lei Ordinária – que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio de 

cooperação com a União através da Justiça Eleitoral. Constou do REQUERIMENTO requerendo informação 

sobre componente do leite distribuído nos postos de saúde. Autoria: Vereador Jean.  

Constou do REQUERIMENTO requerendo informação sobre pagamento de insalubridade às berçaristas das 

creches municipais. Autoria: Vereador Jean. Constou do REQUERIMENTO requerendo informação sobre 

cumprimento da Lei Municipal 3.473 – que obriga as empresas responsáveis pelos loteamentos a colocarem 

placas denominativas nas vias públicas do bairro. Autoria: Vereador Igor. Constou do REQUERIMENTO 

requerendo informação sobre alteração do horário de funcionamento da balsa. Autoria: Vereador Igor. Constou 

do REQUERIMENTO requerendo a retirada de tramitação o PLO 71/2013 – Projeto de Lei Ordinária – que 

dispõe sobre a padronização de lombadas nas vias públicas no município e dá outras providências. Autoria: 

Vereador Valdecir. Constou da INDICAÇÃO solicitando melhorias na IBG 354, no trecho entre o final do 



asfalto do bairro Correguinho até a passagem do bueiro. Autoria: Vereador Gumercindo. Constou da 

INDICAÇÃO solicitando a implantação de lombada na IBG 040, altura do imóvel do Senhor Aparecido Soares. 

Autoria: Vereador Gumercindo. Constou da INDICAÇÃO solicitando instalação de câmeras de vigilância nas 

estradas da cidade e em alguns pontos da área urbana. Autoria: Vereador Gumercindo. Constou da 

INDICAÇÃO solicitando a contratação de médico pediatra para o posto de saúde do Jardim Maria Luiza II e 

Jardim Santo Antônio. Autoria: Vereador Leopoldo. Constou da INDICAÇÃO solicitando melhorias no Posto 

de Saúde do Jardim Maria Luiza II e Jardim Santo Antônio. Autoria: Vereador Leopoldo. Constou da 

INDICAÇÃO solicitando instalação de duas lombadas nas proximidades do portão principal da Escola Sandra 

Regina Siviero. Autoria: Vereador Leopoldo. Constou da INDICAÇÃO solicitando roçamento e limpeza da 

área verde do bairro Dª Branca, bem como, construção de calçada, guia e sarjeta na Rua Carlos Levez. Autoria: 

Vereador Leopoldo. Constou da INDICAÇÃO solicitando notificação do proprietário para limpeza do terreno 

localizado na Rua Pascoal Lepera nº 136. Autoria: Vereador Leopoldo. Constou da INDICAÇÃO solicitando 

sinalização da Avenida Prefeito Alberto Alves Casemiro através de placas de trânsito, alertando sobre os 

ciclistas na Avenida. Autoria: Vereador Leopoldo. Constou da INDICAÇÃO solicitando coleta de entulhos em 

toda a extensão da Rua Hermiliano Constantino. Autoria: Vereador Leopoldo. Constou da INDICAÇÃO 

solicitando construção de canaleta de concreto na Rua Cecília Casemiro de Amorim, cruzamento com a Rua 

João Câncio de Toledo Piza. Autoria: Vereador Jean. Constou da INDICAÇÃO solicitando serviços de tapa 

buracos na Rua Eugênio Colturato. Autoria: Vereador Jean. Constou da INDICAÇÃO solicitando providências 

sobre a água parada na Rua Santa Luzia nº 55. Autoria: Vereador Jean. Constou da INDICAÇÃO solicitando 

elaboração de projeto instituindo o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS para o pagamento parcelado e 

com desconto de juros e multa nas dívidas de impostos de anos anteriores. Autoria: Vereador Igor. Constou da 

INDICAÇÃO solicitando implantação de lombadas nos moldes atuais na IBG Carlos Augusto Zucco, próximo 

a entrada do Aeroporto. Autoria: Vereador Igor. Constou da INDICAÇÃO solicitando criação de legislação que 

padronize as lombadas nas vias públicas da cidade. Autoria: Vereador Valdecir. Constou da INDICAÇÃO 

solicitando que a Rua Cecília Casemiro de Amorim e Rua José A. Massola se tornem mão única em sentidos 

opostos uma da outra. Autoria: Vereador Guilherme. Constou da INDICAÇÃO solicitando parcerias em prol do 

teatro da APAE. Autoria: Vereador Guilherme. Constou da MOÇÃO de Aplauso ao Lions Clube de Ibitinga 

pela realização do almoço beneficente “Leitoa & Cia”. Autoria: Vereador Guilherme. Constou da MOÇÃO de 

Aplauso à instituição Memorial Dr. Vidal Haddad, pelos relevantes serviços prestados em prol população 

ibitinguense. Autoria: Vereador Valdecir. Constou da MOÇÃO de Pesar pelo falecimento do Pr. Ângelo 

Chiquesi. Autoria: Vereadores. Constou do OFÍCIO cumprimentando o evento “Arraial Junino” realizado pela 

administração pública. Autoria: Vereador. Dr. Marcel. Constou do OFÍCIO solicitando ampliação do prédio 

onde se localiza a agência do Banco Bradesco. Autoria: Vereador Windson. Constou do OFÍCIO solicitando a 

inclusão da Avenida Prefeito Alberto Alves Casemiro nos serviços prestados pela Empresa dos Correios de 

Ibitinga. Autoria: Vereador Gumercindo. Constou do OFÍCIO solicitando a criação do COMAD – Conselho 

Municipal de Políticas sobre Drogas em Ibitinga. Autoria: Vereador Gumercindo. Constou do OFÍCIO 

apresentando relatório de estudos sobre as dívidas da administração pública passadas da legislatura anterior 

para a atual. Autoria: Vereador Osias. Constou do OFÍCIO solicitando envio de convite ao cantor “Daniel” para 

a apresentação teatral que a APAE realizará. Autoria: Vereador Guilherme. Em seguida passou-se para os 

RECEBIDOS DE DIVERSOS: 1. Do MINISTÉRIO DA SAÚDE: telegrama nº 001361, 002074, 001389, 

002830, 009850, 016761, informando liberação de recurso financeiro para o município. – 2. Do SAAE: ofício 

nº 34/2013, enviando resposta ao requerimento de informação sobre dedetização da rede de esgoto de Ibitinga. 

– 3. Da COORDENADORA FINANCEIRA DA CÂMARA MUNICIPAL: ofício 12/2013, enviando balancete 

do mês de maio. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: 1. REQUERIMENTO 

requerendo informação sobre componente do leite distribuído nos postos de saúde. O Vereador Jean quer 

informações para esclarecimentos a população. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 2. 

REQUERIMENTO requerendo informação sobre pagamento de insalubridade às berçaristas das creches 

municipais. O Vereador Jean relatou que ao seu entender fazem jus ao adicional pelo tipo de trabalho que 

executam. A Presidência foi transferida ao Vice-Presidente. O Vereador Dr. Marcel informando que foi 

contratada empresa para analisar todos os cargos e esta já contemplou as berçaristas e a partir de julho este 

adicional será pago. O Vereador Mira relatou que o adicional deveria ser estendido para as professoras das 

creches também. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 3. REQUERIMENTO requerendo 

informação sobre cumprimento da Lei Municipal 3.473 – que obriga as empresas responsáveis pelos 

loteamentos a colocarem placas denominativas nas vias públicas do bairro. O Vereador Igor relatou que a 



cobrança da população é grande sobre o assunto. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 4. 

REQUERIMENTO requerendo informação sobre alteração do horário de funcionamento da balsa. O Vereador 

Igor falando da necessidade para os moradores da ampliação do horário de funcionamento da balsa. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. 5. MOÇÃO de Aplauso ao Lions Clube de Ibitinga pela 

realização do almoço beneficente “Leitoa & Cia”. O Vereador Guilherme falou sobre o belíssimo evento 

realizado. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. – 6. MOÇÃO de Aplauso à instituição Memorial 

Dr. Vidal Haddad, pelos relevantes serviços prestados em prol população ibitinguense. O Vereador Valdecir 

falou sobre o belíssimo gesto do profissional. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. – 7. OFÍCIO 

solicitando ampliação do prédio onde se localiza a agência do Banco Bradesco. O Vereador Windson falando 

das dificuldades que a população enfrenta em face do grande número de pessoas que transitam diariamente na 

agência. O Vereador Guilherme apoiou o pedido de lembrou que também já apresentou propositura a respeito 

dos bancos. O Ofício foi aprovado por unanimidade dos votos. Foi iniciada a TRIBUNA LIVRE DOS 

VEREADORES: USOU DA PALAVRA O VEREADOR LEOPOLDO, apoiando a ideia do Vereador Igor 

sobre o projeto REFIS. Falou sobre a necessidade de se reformar e ampliar o prédio do posto de saúde que 

atende o Jardim Maria Luiza II e Jardim Santo Antônio, bem como, a carência do pediatra no local. As mães 

destes bairros também pedem a sala de vacinação. Elogiou o site da Câmara e falou do site da Prefeitura que 

está fora do ar, falando do benefício que traria se a relação de remédios disponíveis no postos, fosse divulgado 

no site da Prefeitura. Comentou sobre a importância do teste do coraçãozinho em recém-nascido, falando dos 

locais públicos que estão discutindo o assunto, pedindo o apoio dos Vereadores ao seu projeto, levando-se em 

conta o mérito. USOU DA PALAVRA O VEREADOR IGOR, comentando sobre as proposituras que 

apresentou nesta Sessão, sobre os rachas que estão sendo tirados na IBG Carlos Augusto Zucco, bem como a 

implantação novamente do Programa do REFIS. USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUMERCINDO, 

cumprimentou a administração publica pelas benfeitorias feitas no Jardim São Benedito e pelos trabalhos em 

prol do meio ambiente, realizados na semana do meio ambiente. Falou sobre a ausência dos serviços de correio 

junto aos moradores da Avenida Prefeito Alberto Alves Casemiro. Relatou que o COMAD precisa ser criado 

com urgência em nosso município, falando dos benefícios que o Conselho traria em prol da população sem 

custo nenhum. USOU DA PALAVRA O VEREADOR OSIAS, apresentando um resumo do relatório 

apresentado sobre as dívidas deixadas pela administração anterior, contestando as dívidas apresentadas, se 

colocando a disposição para discussão, esclarecimento e até realização de audiência publica, passando a fazer 

uma explanação do relatório. O Vereador Leopoldo parabenizou pelo estudo feito pelo Vereador nos 

documentos enviados, confessando não ter conhecimento técnico para analisar, se o Vereador teve técnico para 

analisar é ótimo, não podendo esquecer de que o Tribunal de Contas é o órgão fiscalizar da administração 

pública; sugeriu o convite destes técnicos que ajudaram o Vereador para vir discutir o assunto com os demais 

Vereadores.  Continuando com a palavra o Vereador Osias elogiou a audiência pública onde foram discutidas 

as diretrizes para o orçamento de 2014, falando do debate oportuno que ocorreu. Alertou que o uso da Tribuna 

por terceiros seja cumprido o estabelecido no Regimento Interno. Informou que a Comissão de Assuntos 

Relevantes tem feito seu trabalho, estando ouvindo os seguintes da segurança pública e agora ouvirá o 

Conselho Tutelar e que no final pretende fazer uma audiência pública. USOU DA PALAVRA O VEREADOR 

VALDECIR, comentando que falará de um assunto da Sessão passada em face do Vereador Dr. Marcel não 

conceder aparte. Relatou que o profissional da saúde particular atendeu gratuitamente cidadão, sendo um gesto 

que deveria ser feito por todos os profissionais da área. Relatou que o Vereador Dr. Marcel defende a 

administração e a saúde pública falida em que se encontra nossa cidade. Comentou que a nota zero dada para 

este Vereador a devolve para o Vereador que lhe deu a nota, registrando que pode não mudar o sistema, mas vai 

trincá-lo e o que achar que está errado vai denunciar, não irá mudar nunca. Atestou que o Presidente não é 

Deus. O Vereador Osias aparteou o Vereador registrando que dar nota a fala do Vereador é contra, que resolver 

o problema da saúde não é fácil, mas os problemas precisam ser ouvidos. Indagou da Presidência se o projeto 

sobre os médicos citado que está em elaboração, já foi concluído. Pediu que o revanchismo pare nesta Casa. 

Continuando com a palavra informou que respeita desde que não haja imposições a sua fala ou trabalho, ou que 

seja julgado através de nota. USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUILHERME, comentando sobre as 

proposituras que apresentou, sobre a instalação de semáforo na Av. Perimetral, cruzamento com a Rua Cecília 

Casemiro de Amorim. Elogiou os eventos culturais realizados na cidade. Falou do pedido verbal da APAE para 

o cantor Daniel para que realize um show beneficente em nossa cidade, prol da APAE. USOU DA PALAVRA 

O VEREADOR JEAN, falou sobre o projeto dos carros abandonados nas ruas que voltou com acertos para que 

possa tramitar até o final. Relatou que ficou feliz em saber que as berçaristas irão receber o adicional por 



insalubridade, apoiando as palavras do Vereador Mira de que o adicional deveria ser estendido aos professores 

também. USOU DA PALAVRA O VEREADOR WINDSON, elogiou o pedido do Vereador Igor para 

implantação do REFIS, acrescentando no programa as empresas que se encontram com dívidas tributárias, 

sendo esclarecido pelo Vereador Igor que já é incluído. Também apoia a solicitação sobre as placas de 

denominações nas ruas, pedido antigos dos Vereadores desta Casa, esperando que seja cumprida, inclusive que 

os loteamentos também recebam a arborização, também uma lei que ainda não vê ser cumprida. Solicitou que a 

Câmara divulgue na imprensa sobre as isenções existente na legislação para o IPTU. Relatou que o trânsito no 

trevo do Cristo em horário de pico é grande e perigoso, necessitando de sinalização, calçamento e passarela na 

rotatória. A Avenida Benjamim Constant também é perigosa com a velocidade que os veículos passam pelo 

local. Existe a necessidade de se sinalizar e instalar lombada na Avenida Ferroviária, onde existe uma creche 

com grande fluxo de pessoas transitando pelo local. A Presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU 

DA PALAVRA O VEREADOR DR. MARCEL, esclarecendo que usa da palavra na Tribuna como Vereador e 

que irá falar sempre. Registrou que a nota é opinião deste Vereador. Não irá discutir determinados comentários 

porque não irá se deslocar do local onde está. Informou que também tem apoio. Sobre decoro parlamentar não 

são mais do que outros fatos que ocorre nesta Casa, usados como artifício para benefício próprio do Vereador. 

Quanto ao relatório apresentado pelo Vereador Osias sobre a análise das dívidas apresentados foi elaborado de 

forma unilateral com interesse pessoal, passando a fazer apontamentos aos itens explanados pelo Vereador 

Osias. A verdade vai ser avaliada pelo Tribunal de Contas. Discordando de tudo o que foi citado, inclusive não 

existe documento apensado comprovando o dito. Relatou não ser superior a ninguém. Informou que 

encaminhará ao jurídico para ver se não houve falta de decoro nesta Sessão porque foi dito que a campanha 

deste Vereador foi milionária. Informou respeitar o oposição, mas de onde tiver irá falar. Novamente atestou 

não conceder apartes porque eles vêm por alguns para denegrir minha imagem. A Presidência retornou ao 

Presidente. A Sessão foi prorrogada por uma hora a pedido do Vereador Leopoldo, aprovado pelo Plenário. Em 

seguida foi realizado o intervalo regimental. Ao retornar foi feita a chamada regimental, estando todos 

presentes. Iniciou-se a ORDEM DO DIA: Constou do PARECER CONTRÁRIO Da Comissão De 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao PLO 28/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE OBRIGA A 

REALIZAÇÃO DO TESTE DO CORACAOZINHO (EXAME DE OXIMETRIA DE PULSO) EM TODOS 

OS RECEM-NASCIDOS NOS BEREARIOS DAS MATERNIDADES DO MUNICIPIO DE IBITINGA. O 

Vereador Leopoldo comentou que a Comissão defendeu que está se impondo um serviço para um órgão 

público, mas a Santa Casa de Ibitinga não é pública, pedindo o apoio dos Vereadores pelo mérito do Projeto. O 

Vereador Osias relatou que a Comissão não avalia o mérito e sim o que é legal e constitucional; o projeto tem 

vício de iniciativa, portanto a Comissão não poderia dar outro parecer se ela entende assim, não que não possa 

errar; o fato de se ter este projeto em outras Câmaras não significa que o Projeto é constitucional. O Vereador 

Mira cumprimentou o trabalho da Comissão e também o autor que está defendendo o mérito, de muita valia 

realmente, e desde já o Vereador é favorável ao assunto. A Presidência foi transferida ao Vice-Presidente. O 

Vereador Dr. Marcel relatou que a Comissão tem feito um bom trabalho, elogiou a preocupação do Vereador 

Leopoldo, mas o teste do coraçãozinho custa de quatro a cinco mil reais; não existe gestão pública na Santa 

Casa apenas convênios, mas o teste já é feito como rotina em hospitais razoáveis, como acontece na Santa Casa 

local. A Presidência retornou ao Presidente. O Vereador Windson questionou se já não existe legislação 

estadual que obriga os municípios a realizar o teste, sendo respondido pelo Vereador Leopoldo que o projeto 

ainda não foi aprovado pelo Governador, mas não se sabe se é extensiva aos municípios. O Parecer foi 

aprovado pela maioria dos votos, sendo contrários os Vereadores Mira, Gumercindo, Leopoldo. Diante da 

aprovação do parecer contrário o projeto tem seu trâmite prejudicado, sendo endereçado para o arquivo. 

Constou do PLO 78/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CELEBRAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM A UNIÃO, ATRAVÉS JUSTIÇA ELEITORAL. O 

Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou do PLO 65/2013 - 

Projeto de Lei Ordinária - QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 

ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2014 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Vereador Leopoldo relatou que os trâmites do Projeto correram normalmente 

na Comissão, com realização de Audiência Pública. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem 

emenda em primeira votação. Passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR LEOPOLDO, agradeceu o apoio dos Vereadores que votaram contrário ao parecer contrário a seu 

projeto, alertando que não desistiu da luta. USOU DA PALAVRA O VEREADOR OSIAS, comentou que foi 

sugerida para a Secretária de Educação a realização da etapa municipal da Conferência Nacional da Educação 

http://192.168.10.1:8080/sapl/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=7903
http://192.168.10.1:8080/sapl/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=8417
http://192.168.10.1:8080/sapl/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=8228
http://192.168.10.1:8080/sapl/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=8228


em nosso município, pedindo o apoio e participação da Câmara Municipal cedendo o prédio que deve se 

realizada até o final de junho. Comentou sobre as dificuldades de se analisar as leis financeiras, pedindo para 

que a presidência forneça uma formação para os Vereadores sobre o assunto. A Presidência foi transferida ao 

Vice-Presidente. Sobre atitudes do mandato na Sessão falará na próxima Sessão. A Presidência foi transferida 

ao Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA O VEREADOR DR. MARCEL, relatando que a formação dos 

Vereadores verificará a possibilidade. Quanto a Conferência da Educação manifesta apoio, apenas verificará 

como proceder junto à administração. Informou que o convênio com a UVESP está sendo visto, mas existe um 

problema com o valor diferenciado para a Assistência jurídica que a Casa quer, mas irá passar para o aval de 

todos os Vereadores. Relatou que o aparte não concedido é uma questão estratégica deste Vereador, mas que 

está aberto para os debates, nada havendo de pessoal. Informou que fala na Tribuna como Vereador e não como 

Presidente. A Presidência retornou ao Presidente. O Presidente parabenizou o Vereador Guilherme pela 

passagem de seu aniversário, elogiando seu trabalho na Casa. Também transmitiu o convite para participação 

da reunião do CONSEG e para os eventos do Circuito SESC de Artes que acontecerão em Ibitinga. Depois, 

agradeceu a presença de todos, convocando os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária que acontecerá 

no próximo dia 18 (dezoito) de junho de 2013 (dois mil e treze), em horário regimental. A presente Ata foi 

lavrada por mim, Jean Ferreira da Silva, Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, 

ficando arquivado os CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da 

Sessão. Sala das Sessões, 11 (onze) de junho de 2013 (dois mil e treze). /////////////////////////// 

Presidente:____________________________________1º Secretário:________________________________  

Vice-Presidente:________________________________2º Secretário: _______________________________  

/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/= 
 


